

吃 美味共享

中秋节一起团圆吧!



专刊记者 庄粟

每逢佳节倍思亲,中秋佳节,和自己最亲的家人、朋友或是爱人一起,共享美食盛宴带来的满足和温暖。晚上一起漫步于海边,看着天空中亦或是倒映在海上的明月,最享受的事也莫过于此。



三五人小聚会

熊老头川菜馆



熊老头川菜馆在烟台绝对可以称得上川菜的前驱始祖——据介绍,早在1991年,熊老头川菜馆创始人熊老先生就来到烟台,以麻辣鸡起步,创建了烟台川菜历史的开端。

据了解,熊老头现在已经注册商标,在烟台地区有20多家分店。每家分店一到饭时,都是客满为患。解放路店是熊老头川菜馆的总店,老板即是创始人熊老先生的儿子,据熊老板解释,当时把店起名为熊老头,就是为了便于记忆,没想到现在店越开越大,越来越多。

中秋佳节,不能回家团圆的人们,邀上三五好友,一起到熊老头川菜馆,让麻辣的美食温暖你的味觉、温热你的心田吧!

地址:解放路70号



全家总动员

锦绣江南长生店



重装开业的锦绣江南长生店,绝对是家人聚会的优质选择。无论是店面的装修风格,还是菜品的搭配;无论是用餐氛围,还是食材的选择;无论是消费标准,还是过程的体验,都秉持健康、便捷、实惠的理念致力于给顾客带来耳目一新的全新感觉。

包间与包间之间半透明的隔断,具有神秘优雅的感觉,而且私密性也不会受到影响。胶东文化的装饰风格,也使得每个来到这里用餐的人都有一种家的感觉。

地址:环山路198号



适合情侣约会

SPR咖啡西餐



位于世茂广场4楼的SPR COFFEE(咖啡西餐),来自美国的知名咖啡连锁品牌,为NCA美国国家咖啡协会、SCAA美国精品咖啡协会、SCAE欧洲精品咖啡协会会员。其在中国拥有数百家咖啡店,是CCFA中国连锁经营协会的会员之一。

SPR咖啡精选全球各地顶级Arabica咖啡豆,经专精烘焙及精准意式咖啡机的萃取,创造出专业、纯正、独特的SPR Coffee。

SPR西餐以绿色食品为主,辅以香、脆、甜口味,真正做到美味、环保、健康。

透过落地窗,随意的看着窗外蔚蓝的大海,思绪也跟着大海飘到了家乡,回到了家乡亲人的身旁。

地址:世茂广场4楼

世纪王碳烤



烧烤总是让人无限神往,肉,烟火和下落的油滴能引发人们血液中对食物最原始的向往,所以即使在美食琳琅满目的今天,仍旧有很多都市人愿意坐在烤炉边上,冒着硝烟和战火,为烧烤奉献自己的时间和胃口,在享受美味的同时,平添了一份参与的乐趣。

世纪王在发展至今,也改变了串烤最原始的风格,添加了丰富的调料和品种,改变了原始世纪串烤的烟、灰、脏。无烟、无灰,品牌化、连锁化、标准化、流程化、系统化,让更多的人能感受中国串烤文化,自己动手尽享烧烤DIY带来的乐趣。

世纪王碳烤以中国饮食高蛋白、多蔬菜、喜清淡、忌油腻为宗旨,在中国烧烤工艺的基础上,吸取众家之长,经过在连云港多年经营结合为全国饮食习惯不断创新,以精选的肉质保证烤肉的营养,配以独特的腌制和特殊的蜜牛香料使烤制的食物更加鲜美、爽嫩;以优质无烟机制竹炭保证烧烤的自然和健康;以最新式炉具维护环抱,更以原汁原味的海鲜烧烤方法独树一帜。

地址:世茂广场4楼

百纳小滋味餐厅



百纳小滋味餐厅是今年7月下旬刚刚开业的,迎合了上班族简单、健康的生活理念。

所有食材均选用绿色、原生态的健康食材,结合专业的烹饪技艺、合理的膳食营养标准,中等消费,使大众消费者完全可以心安理得的走进来随意选择自己喜欢的食物。

百纳小滋味利用时尚、明快又略带些陈旧感的装饰风格结合WIFI、社会化的媒体互动等现代手段营造符合年轻人小资情调口味的休闲场所,同时餐厅以成为社区服务的一部分为立足点,实行“美食宅急送”并对顾客上门做一些细微化服务。

百纳小滋味非常适合3—5人的小规模聚餐,优质的服务、舒适的环境、以及可口的饭菜,弥补了不能归家团圆的遗憾。

地址:锦绣江南长生店一楼

华美达广场



时光流转,岁月洗礼,有些味道早已深入每一寸肌肤,缠绕于舌尖之上,缠成丝丝眷恋。华美达广场大酒店,缔造美味传说,传承文化经典。

蓝带名厨为老饕们精心奉上的玉盘珍馐,让您不必去到广东即可享受一道道精致的粤式经典。

感恩大海的赐予,得天独厚的地利条件,让华美达广场成全了鲁菜文化的传承与延续。看似温婉清淡的剁椒鱼头,实则百转千回,情感强烈,哪怕涕泪横流亦不舍得停杯投箸。点燃食客辣觉神经,碰触游子思乡情怀,湘式美味欲罢不能。

月满情深,婵娟千里,华美达广场大酒店特奉中秋佳宴,食物的极致与佳节的情缘共谱一曲舌尖上的交响乐。

地址:莱山区澳柯玛大街10号